Na temelju članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“ broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10-ispr., 90/11, 5/12.- Uredba, 86/12, 126/12-pročišćeni tekst i 94/13), v.d. ravnatelja Osnovne škole Koprivnički Ivanec, Kunovec, Seljačke bune bb, 48 000 Koprivnica, objavljuje

N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta

1. učitelj / ica matematike- 1 izvršitelj / ica s nepunim radnim vremenom (32 h tjednog zaduženja) na određeno vrijeme (zamjena za bolovanje)
UVJETI:

· prema članku 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi
· prema Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu
Uz prijavu na natječaj, kandidati su dužni priložiti: 

· životopis,

· dokaz o stupnju i vrsti stručne spreme,
· domovnicu,

· potvrdu od mjerodavnog suda da ne postoje zapreke za obavljanje poslova na temelju članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi.
Preslike traženih priloga ne moraju biti ovjerene, a osoba je, prije sklapanja pisanog ugovora, dužna dostaviti na uvid originalne dokumente. 

Osobe koje ostvaruju pravo na prednost pri zapošljavanju po posebnom propisu, dužne su to navesti u prijavi i priložiti sve potrebne dokaze. 

Prijave na javni natječaj s dokazima o ispunjavanju uvjeta dostavljaju se u roku od 8 dana od dana objave natječaja, odnosno zaključno do 13.11.2014. godine, s naznakom „ZA NATJEČAJ- MATEMATIKA“, na adresu: 

OSNOVNA ŠKOLA KOPRIVNIČKI IVANEC

KUNOVEC, SELJAČKE BUNE BB, 48 000 KOPRIVNICA
Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave neće se razmatrati. 

Natječaj je, prema čl. 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, objavljen na mrežnim stranicama i oglasnim pločama HZZ-a i Osnovne škole Koprivnički Ivanec. 

O rezultatima natječaja kandidati će biti obaviješteni na temelju obavijesti na mrežnim stranicama Škole (www.os-koprivnicki-ivanec.skole.hr). 

KLASA: 112-07/14-01/05

URBROJ: 2137-96-01-14-1

v.d. ravnatelja:

Kristina Furkes, dipl.uč.
