Osnovna škola: OSNOVNA ŠKOLA KOPRIVNIČKI IVANEC

Adresa sjedišta: Kunovec, Seljačke bune bb

Broj i naziv pošte: 48000 Koprivnica

RAZINA: 31 (proračunski korisnik jedinice lokalne i regionalne samouprave koji obavljaju poslove  u sklopu funkcija koje se decentraliziraju)

ŠIFRA DJELATNOSTI: 8520 (osnovno obrazovanje)

Županija: Koprivničko-križevačka

OPĆINA: Koprivnički Ivanec

Obrazloženje financijskog plana za 2015. godinu i projekcije

za 2016. i 2017. godinu

Zakonske i druge podloge za izradu financijskog plana

1. Zakon o proračunu (NN87/08 i 136/12)

2. Pravilnik o proračunskom računovodstvu i Računskom planu (NN 114/10 i 31/11)

3. Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN 26/10)

4. Zakon o fiskalnoj odgovornosti (NN 139/10)

5. Upute za izradu prijedloga Financijskog plana korisnika proračuna Koprivničko-križevačke županije od 05.11.2014. (Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, znanost, sport i nacionalne manjine)
6. Statut Osnovne škole Koprivnički Ivanec 
7. Godišnji plan i program rada škole za školsku godinu 2014./2015.
Sažetak djelokruga rada Škole
Djelokrug rada škole je odgoj i obrazovanje djece osnovnoškolskog uzrasta.
Rad škole je organiziran u matičnoj školi u Kunovcu(1. – 8. raz.) i područnoj školi u Koprivničkom Ivancu (1. – 4. raz.).
Škola ima  ukupno 167 učenika koji su razvrstani u 12 razrednih odjela, te 38 radnika.

U matičnoj i područnoj školi nastava se odvija u dvije smjene.
Pored redovne djelatnosti koja se temelji na Zakonu o odgoju i obrazovanju u osnovnoj  i srednjoj školi, Nastavnom planu i programu za osnovnu školu, Državnom pedagoškom standardu sustava odgoja i obrazovanja i Nacionalnom okvirnom kurikulumu, škola ostvaruje i sljedeće programe:  Javne potrebe u školstvu – iznad standarda  (prehrana učenika, zakup prostora vrtića, izvanučionička nastava, školsko-sportski klub, ostale vlastite aktivnosti), Javni radovi „Mladi za mlade“ (pomagači u nastavi). 
Obrazloženje programa odnosno aktivnosti
Financijskim planom škole planirana su sredstva za provođenje plana i programa te kurikuluma škole. 
· Redovna nastava, dodatna i dopunska te izborna nastava (izvode je učitelji), a sredstva su osigurana od strane MZOŠ.

· Terenska nastava financirat će se iz sredstava roditelja i škole, prema utvrđenom Godišnjem planu i programu te kurikulumu škole – prijedlog za sufinanciranje učenika daju razrednici u dogovoru s Učiteljskim vijećem. 

· Obnova i opremanje školskih zgrada financirat će se iz kapitalnih i decentraliziranih sredstava (financijski plan usklađen s osnivačem – Koprivničko-križevačka županija).

· Osigurat će se sredstva za praćenje sigurnosti na radu (osposobljavanje djelatnika za zaštitu na radu i zaštitu od požara te praćenje od strane licenciranih firmi kao kontrole sigurnosti rada u školi).

· Osigurat će se sredstva za sistematske i sanitarne pregleda zaposlenika. 

· Financijskim planovima i programima se želi osigurati što kvalitetnije uvjete za izvođenje nastave, opremanje škola, te bi postignuća učenika trebala biti bolja i kvalitetnija.

· Sredstvima materijalnih troškova osigurat će se podmirivanje energenata (struja, plin, voda), interneta, telefona, uredskog materijala za potrebe nastave, stručnog usavršavanja učitelja, stručnih suradnika, ravnatelja te administrativnih djelatnika. 

· Kroz trogodišnje razdoblje  pokušat ćemo racionalizirati troškove (koliko je najviše moguće), pratit ćemo rezultate korištenja financija te uspoređivati kako ulaganja u pojedine segmente utječu na ukupno poboljšanje rezultata škole.

· Naročito će se pratiti uspješnost učenika (poboljšanje pismenosti, općih i specifičnih znanja), uz korištenje i nabavu stručne literature, informatičkih programa te drugih edukativnih sredstava.

· Učenike ćemo poticati na kreativnost, razvijanje logičkog zaključivanja, uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te sudjelovanje u drugim školskim projektima, na priredbama i manifestacijama gdje će svaki pojedinac moći potvrditi svoju sposobnost odnosno nadarenost.

Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju  izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa, odnosno aktivnosti
Izvori sredstava za financiranje rada OŠ Koprivnički Ivanec su:
- OPĆI PRIHODI I PRIMITCI, skupina 671, državni proračun (Ministarstvo znanosti, obrazovanja i športa) za financiranje rashoda za zaposlene;

- OPĆI PRIHODI I PRIMITCI, skupina 671, lokalni proračun (Koprivničko-križevačka županija)za materijalne i financijske troškove poslovanja te održavanje i obnovu nefinancijskeimovine;
- PRIHODI PO POSEBNIM PROPISIMA sastoje se od prihoda za sufinanciranja školske kuhinje, refundacija sredstava HZZ za isplatu obveznih doprinosa osobama koje se nalaze na stručnom osposobljavanju, prihodi od projekata Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva, uplate roditelja za provedbu dodatnih programa rada (izleta, ekskurzija, škole u prirodi, kazališne i kino predstave, osiguranje učenika i dr.)prihodi od  Fonda zazaštitu okoliša i energetsku učinkovitost – Zaštita bijele rode.
- VLASTITI PRIHODI –  Eko projekt - prihodi od prodaje baterija
- POMOĆ od općine Koprivnički Ivanec za školsku kuhinju, školu plivanja i dr.
Program 01: Osnovnoškolsko obrazovanje – javne potrebe u školstvu

Aktivnost 1: Plaće i naknade zaposlenima

Izvor financiranja: Opći prihodi i primitci

Za rashode zaposlenih sredstva se osiguravaju u Državnom proračunu, a odobravaju od strane Ministarstva znanosti, obrazovanja i športa.

Škola u okviru računa 671 iz računskog plana planira prihode u iznosu od 3.090.000,00 kuna. Iznos sredstava se planira za 2016. i 2017. godinu u istom iznosu.

Program 02: Redovno poslovanje po minimalnom standardu – decentralizacija

Aktivnost 2: Opći materijalni troškovi škole

Izvor financiranja: Opći prihodi i primitci

Opće materijalne troškove financira Koprivničko-križevačka županija iz decentraliziranih sredstava.Škola u okviru računa 671 iz računskog plana, planira prihode koji su limitirani u iznosu od 384.614,00 kunu. Iznos sredstava se planira za 2015.,2016. i 2017. godinu u istom iznosu.
Na osnovu izračuna potrebnih sredstava samo za energente odjeljak - 3223 (plin, struja,gorivo) za 2015. godinu, biti će potrebno oko 110.214,00 kuna;

· 100.214,00 kn Županijski proračun – zakonski standard

· 10.000,00 kn Županijski proračun – iznad zakonski standard

S obzirom na to da financijski plan mora biti uravnotežen, uključit ćemo vlastite prihode po članku  52. Zakona o proračunu, te namjenske prihode po članku 48. Zakona o proračunu za njegovo uravnoteženje.

Program 03: Javne potrebe u školstvu iznad minimalnog standarda

Aktivnost 3: Prehrana učenika u školskoj kuhinji Kunovec
U školskoj kuhinji Kunovechrani se 90 učenika 1. – 8. razreda. Dnevno se poslužuje po jedan obrok u svakoj smjeni (dvije smjene). Troškovi vezani za pripremu obroka podmiruju se iz sredstava sufinanciranja učenika, radnika i lokalne samouprave.

Aktivnost 3a: Prehrana učenika u školskoj kuhinji Koprivnički Ivanec
U PŠ Koprivnički Ivanec  hrani se 45 učenika 1.- 4. razreda. Dnevno se poslužuje jedan obrok u jednoj smjeni.

Troškovi vezani za pripremu obroka podmiruju se iz sredstava sufinanciranja učenika, radnika i lokalne samouprave.

Izvori financiranja: Prihodi za posebne namjene i pomoći

Cijena jednog obroka iznosi 6,00 kuna.
Na računu 652 računskog plana evidentira se sufinanciranje učenika i radnika.
U 2015. godini planiramo ostvariti prihode od 125.250 kn, a projekcija za 2016. i 2017. je u visini 2015. godine.Rashodi se planiraju u istim iznosima kao i prihodi.

Aktivnost 4: Izvanučionička nastava i slično
Na osnovu Godišnjeg plana i programa rada škole, definirana je obveza održavanja izvanučioničke nastave. Ona se održava u vidu odlazaka na željene lokacije, a u svrhu upoznavanja učenika s geografskim, povijesnim, kulturnim i ostalim znamenitostima naše domovine.

Realizaciju ove aktivnosti sufinanciraju roditelji učenika.

Izvor financiranja: Prihodi za posebne namjene 

Na računu 652 računskog plana evidentiraju se prihodi od sufinanciranja roditelja učenika za potrebe organiziranja izvanučioničke nastave,školu plivanja, obrasci za ispite znanja, osiguranja učenika 8.000,00. 
Prihodi od sufinanciranja vrtića za troškove vode, struje i plina u iznosu od 22.400,00 kn. 
Prihodi su jednaki rashodima. 

Aktivnost 5:Školsko-sportski klub „Iskra“

Školsko-sportski klub okuplja učenike na izvannastavnim aktivnostima vezanimuz sport i zdravi život.

U okviru kluba organiziran je: nogomet.
Organiziraju se: međuškolska, županijska, međužupanijska i državna natjecanja – ovisno o postignutim rezultatima. Voditelji sekcija su nastavnici škole.
Izvor financiranja: Prihodi za posebne namjene

Troškovi kluba se podmiruju iz sredstava škole i iz sufinanciranja drugih škola koje sudjeluju u natjecanjima.Na računu 652 računskog plana evidentiraju se prihodi za potrebe organizacije školsko-sportskih natjecanja učenika i to sufinanciranje drugih škola koje sudjeluju u natjecanjima.

Za 2015. godinu iz ovog se izvora planira prihod od 2.800 kn, a projekcija za 2016. i 2017. godinu je u visini 2015. godine.

Aktivnost 6: Volonterska inicijativa/inovativnog modela razvoja volonterstva – Ćirilov i Metodov stol 21. stoljeća
Glavni cilj projekta je odgoj i obrazovanje za volonterstvo kod osnovnoškolaca i osoba s invaliditetom u Koprivničko-križevačkoj županiji. Korisnici obuhvaćeni projektom, bit će učenici od 1.-8. razreda Osnovne škole Koprivnički Ivanec, 100 učenika, 58 dječaka i 42 djevojčice. Projektom se planira urediti postojeći bunar u krugu škole kako bi imao funkciju edukativnog sredstva za zabavno i korisno provođenje nastave izvan učionice. Oko njega bit će izgrađena sjenica s klupama za dvadesetak učenika u kojoj će se moći odvijati izvanučionička nastava.
Izvor financiranja: Prihodi za posebne namjene

Na računu 652 računskog plana evidentiraju se prihodi Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva u iznosu 9755,00 kn.
Aktivnost 7: Ostale vlastite aktivnosti

Izvori financiranja: Pomoći
Na računu 636 računskog plana evidentiraju se pomoći iz općinskog proračuna u iznosu od 30.000,00 kn. 
Za 2015. godinu planira se prihod u iznosu od 30.000 kn, a projekcija za 2016. i 2017. godinu u visini 2015. godine.

Iz ovih izvora financiraju se izvannastavne aktivnosti, škola plivanja, natjecanja, Lidrano te neophodna oprema i građevinski radovi u sklopu škole.
Program 05: Javni radovi „Mladi za mlade“

Aktivnost 8: Pomagači u nastavi

Izvori financiranja:Prihodi za posebne namjene
Na osnovu Nacionalnog plana poticanja zapošljavanja, prema mjeri „Mladi za mlade“, sklopili smo ugovore o radu, za radno mjesto pomagača u nastavi.

Ovu mjeru financira Hrvatski zavod za zapošljavanje, osnivač Koprivničko-križevačka županija na osnovu sklopljenog ugovora između Zavoda, Škole i Županije.

Na računu 652 računskog plana evidentiraju se prihodi od Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za financiranje minimalne plaće i putnih troškova za pomagača u nastavi.

Planirani prihod za 2015. godinu je 14.671,25 kn, a pošto je ova mjera zapošljavanja ugovorena do 30. lipnja 2015. godine, ne planira se projekcija za 2016. i 2017. godinu.

Ovaj financijski plan je usvojio Školski odbor na svojoj sjednici dana 22. prosinca 2014. godine.
